

【公益福彩】

青岛福彩全国助残日公益课堂走进城阳区北疃社区

有爱更美好 一起向未来



本周日，我们将迎来第32个“全国助残日”（每年五月的第三个周日）。残疾人因为身体条件等原因，在就业方面会遇到种种困难。然而“授人以鱼不如授人以渔”，帮助残疾人实现自食其力，是改善这一特殊群体的生活现状，并实现其“自尊、自信、自强、自立”的基础。

5月12日，在“全国助残日”前夕，青岛市福利彩票发行中心联合城阳区残联走进城阳区北疃社区，开展了一次“有爱更美好 一起向未来”的公益课堂，为当地残疾人举办了一场就业政策咨询会，就残疾人就业创业及相关援助等问题进行了详细解答。来自青岛福彩的志愿者们还为当地50余个残疾人家庭送上了大米、花生油等生活物资，鼓励他们以积极乐观的态度融入社会，实现自身价值。

公益课堂上，专业的授课老师为残疾人提供了专业的就业指导服务，让他们对就业创业政策及相关的优惠和援助都有了进一步的了解和认识，助力他们离实现就业创业梦更进一步。

视力三级残障的曹先生现在就读于某学校中医专业，马上就要面临毕业择业选择的他也参加了此次的公益课堂，“特别感谢青岛福彩和残联共同开展的这次公益课堂，通过老师的讲授，我了解了政府对残疾人就业创业的相关优惠政策，收获颇多，我会好好利用起来，今后



■福彩志愿者送去爱心物资

后也会努力学好本领，向着自己的目标和幸福的生活前行。”

公益课堂结束后，青岛福彩志愿者一行走进多户残疾人家庭，为他们送上了大米、花生

油等生活物资。见到志愿者们到来，残疾人及其家属纷纷表示欢迎，从始至终把感激和感谢挂在嘴边。中风肢体三级残疾的老人王先生，虽然说不出话来，但是热切的眼神一直望着志

愿者们。他女儿说：“我父亲虽然说不出话来，但是明显能感觉到他今天真是太高兴了，你们的关怀和爱护让我们倍感温暖。”

此次活动共为当地50余个残疾人家庭准备了大米、花生油等生活物资并发放至其手中，鼓励他们以乐观积极的心态，一起向未来。

青岛市福彩中心第一党支部书记刘方溪也是本次活动的志愿者之一，他说：“这次与城阳区残联一起来到了北疃社区，举办助残日公益课堂活动特别有意义。通过专业老师的授课和指导，让残疾人朋友们努力融入社会生活，也通过我们的实际行动，身体力行这些特殊群体送去一份温暖，让他们感受到社会的关爱，并信心满满地走上人生正轨，正如我们本次活动的主题‘有爱更美好 一起向未来’。”

为倡导全社会关心残疾人，中国福利彩票一直在行动。多年来，青岛福彩也始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，坚持“公开、公平、公正”的发行原则，践行“取之于民、用之于民”的初心使命，在社会各界的支持和爱心彩民的奉献下，积极筹集福彩公益金。截至2021年底，青岛市累计销售福利彩票337.15亿元，筹集福彩公益金近95亿元，重点用于资助为老年人、残障人士、孤儿和有特殊困难的人群服务的社会福利设施建设和受助对象直接受益的项目等，为促进社会福利和公益事业发展作出突出贡献。

为更好地传播福彩文化，体现福利彩票公益属性，打造自身专属特色名片，5月10日-5月25日，青岛福彩现面向全社会公开征集宣传语。还有最高6000元（税前）的奖金等你拿，任何单位或个人，社会团体均可报名参加。快

彩民花费4元 中出双色球大奖

抱号两年 此次大奖奖金50万元

仅花4元钱，购买了2注双色球单式号码，惊喜中出50万元大奖，这是怎样的幸运？

双色球第2022041期开奖中，开出红球号码为05、07、21、22、24、29，蓝球号码为14。当期全国共开出4注1000万元的一等奖，二等奖的奖金也十分丰厚，高达504454元。青岛幸运揽获1注二等奖，彩民吴先生（化姓）凭借在城阳区正阳路157号福彩37023708销售站购买的一张投注额4元的2注号码的双色球自选单式彩票，拿下了此次的大奖，收获奖金50余万元。

吴先生购彩五年有余，是双色球游戏的忠实粉丝，自开始购买双色球以来，他就一直坚持长期购买，每次凭着感觉选出自己心仪的号码，买上一张单式彩票，就是他多年以来的购彩习惯。两年前，吴先生用家人的生日和自己喜欢的数字组合成了2注单式号码，开始了自己的双色球抱号之旅。“我觉得不管怎么选号，只要坚持购买，就有机会中奖，还能为社会福利事业奉献一份爱心，所以买彩票对我来说是很有意义的一件事，我也会一直坚持下去。”

中奖那天，吴先生下班后路过正阳路上的福彩37023708销售站时，便进站照打了一张自己一直抱守的那张彩票，随后就回家了。等到晚上睡觉前，他像往常一样查看当期开奖情况时，惊喜发现自己居然中了1注奖金高达50余万元的双色球二等奖，高兴得不得了，赶紧把喜讯告诉了家人，一起分享中奖的喜悦。前来领奖的时候，吴先生说：“中出大奖真的挺意外的，买彩票这么多年，我以前也想象过自己中大奖时的情景，但是没想到真的这么幸运能中出双色球大奖。奖金我准备先存起来，再和家人一起好好规划一下用途。而双色球肯定还要继续买下去，也准备再尝试一下福彩其他游戏，继续为社会公益事业助力。”

青岛福彩宣传语有奖征集活动开始啦

来参加吧！

宣传语要文字精炼，通俗易懂，朗朗上口，新颖别致，易于记忆；能准确表达福彩文化，充分体现公益属性，有深刻的文化内涵，能作为青岛福彩的一张名片；提交时需配上一段文字的解释说明，以诠释宣传语的含义及创作思路；原则上宣传语不超过15个字，投稿数量不限。

本次大赛评审自2022年5月26日起至2022年6月10日结束，分初审、网络投票评审、复审三个阶段组织开展。

5月26日-5月30日为初审阶段，由评审小组从征集的所有参赛作品中初选出符合征集条件及要求的作品入围网络投票。

5月31日-6月6日是网络投票评审阶段，通过微信公众号网络投票方式，面向社会大众评选出10条获得网络人气奖的作品；活动期间每日均可投票，每个微信每日最多可投5票。

6月7日-6月10日进入复审阶段，由评审小组对初审出来的作品进行打分，评选出一、二、三等奖。若作品既入围网络人气奖，又同时获得复审一、二、三等奖其中奖项，最终奖项兼中兼得。

此次活动共设一等奖、二等奖、三等奖、网络人气奖四个奖项，其中一等奖1名，奖金6000元（税前）并获得荣誉证书；二等奖2名，奖金2000元（税前）并获得荣誉证书；三等奖3

名，奖金1000元（税前）并获得荣誉证书；网络人气奖，前10名，将获得500元奖金（税前）。

评审结束后5个工作日内，比赛结果将通过“青岛福彩中心”微信公众号、官方微博以及其它媒体进行公布。

需要注意的是，本次活动征集到的所有作品必须真实、合法，且为原创作品，凡作品涉及抄袭、借用等侵权行为，均由本人承担一切后果，其次，参加比赛的宣传语一律不退，未中奖作品，作者可自行处理；宣传用语一经获奖，版权、修改权和使用权归青岛市福利彩票发行中心所有，凡参赛视为同意本活动所有规则。如宣传语出现重复情况，按时间顺序选择第一发布人，其余作废。再者，禁止出现违反比赛公平、公正的恶意刷票行为，以保障征集活动公开、公平、有序进行。提交宣传语要同时注明真实姓名、联系电话和通讯地址，作为领奖依据；中奖奖励及证书领取将通过电话告知，统一进行发放。

讲文明 树新风 公益广告



您懂得 守护健康你我他
别忘了 防控疫情靠大家

戴好口罩 防疫记心中



全民防疫 健康全覆盖

中共青岛市委宣传部